



INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE  
INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN NEAMȚ  
COMISIA DE CONCURS

**A P R O B**  
POSTAREA PE HUB-UL MINISTERULUI  
**Î. ȘEF AL INSPECTORATULUI**  
*Comisar-șef de poliție,*

**COMAN GABRIEL**

### **A N U N T**

în atenția candidaților înscriși la concursul organizat de Inspectoratul de Poliție Județean Neamț pentru ocuparea funcției vacante de **șef birou** la **Biroul Rutier – Poliția municipiului Piatra-Neamț**, poziția **0404** în statul de organizare al unității, cu recrutare din sursă internă, din rândul ofițerilor de poliție

Prin prezentul anunț, aducem la cunoștința candidaților înscriși la concursul organizat de Inspectoratul de Poliție Județean Neamț pentru ocuparea funcției vacante de **șef birou** la **Biroul Rutier – Poliție municipiului Piatra-Neamț**, poziția **0404** în statul de organizare al unității, cu recrutare din sursă internă, din rândul ofițerilor de poliție, faptul că **evaluarea psihologică** va avea loc în data de **03.09.2024, ora 08:15**, la sediul ***Institutului de Studii pentru Ordine Publică, din București, str. Șoseaua Olteniței nr. 158 - 160, Sector 4***, conform următorului tabel:

Nr. crt.	Cod unic de identificare
1.	NT-BR-269.276
2.	NT-BR-269.278
3.	NT-BR-269.281

**Notă:** rezultatele obținute la evaluarea psihologică se vor publica pe pagina de internet a Inspectoratului de Poliție Județean Neamț, secțiunea „Carieră”, subsecțiunea „Posturi scoase la concurs”.

Rezultatele se vor publica exclusiv prin intermediul acestor canale de informare și nu vor fi aduse la cunoștință prin telefon/mail/alte mijloace.

Accesul candidatului în incintă se face numai în baza prezentării, în original, a unui **document de identitate valabil.**

Candidatul va avea asupra lui numai **pix/stilou cu mină/cerneală culoare albastră** (nu se admit pixuri/stilouri care permit ștergerea/rescrierea), fiind interzis a

deține orice alte obiecte: *materiale documentare, mijloace de calcul, de comunicare, înregistrare, filmare, genți, sacoșe*, etc.

În situația în care candidatul **nu se prezintă la data și ora stabilită**, conform planificării, **NU POATE FI REPROGRAMAT** pentru susținerea evaluării psihologice la o dată ulterioară.

Eventualele contestații cu privire la avizul psihologic de inaptitudine vor fi primite la Serviciul Resurse Umane în termen de 3 zile lucrătoare de la luarea la cunoștință de către candidați a rezultatului, urmând a fi înaintate, de îndată, Centrului de Psihosociologie al Ministerului Afacerilor Interne în vederea soluționării acestora, conform prevederilor legale în vigoare.

Candidatul pentru care a fost emis un aviz psihologic (apt/inapt), aflat în perioada de valabilitate de **6 luni**, ca urmare a evaluării psihologice pe care a susținut-o pentru același scop, respectiv în cadrul altor proceduri de concurs pentru ocuparea unei funcții de conducere, nu poate participa la o nouă evaluare, potrivit prevederilor incidente. Pentru acesta se va solicita Centrului de Psihosociologie al Ministerului Afacerilor Interne, verificarea în baza de date și emiterea unui duplicat al avizului valabil, care va fi valorificat în procedura de concurs, la validarea candidaturilor.

***ȘEFUL SERVICIULUI RESURSE UMANE***

***ÎNTOCMIT***